
 

 

 

 3سانتی متر و  8 لبه طو رنگ قرمزبه ط ر و یک خمیلی مت 38طول ط با رنگ مشکی به خ. یک  1

 میلی متر رسم کن.

 

 

پاسخ پرسش های زیر را بنویس :  – . 2  

.... میلی متر است.میلی متر همان .......................... 7سانتی متر و  6الف (   

میلی متر .................. سانتی متر و .................. میلی متر است .  47ب (    

  سانتی متر است . 5ج ( ................... میلی متر  

در جاهای خالی عدد مناسب بنویسید : .  3  

                            73  =46                                                                                  +20              =- 68  

 

 

لاتین بنویس :   عدد های زیر را به صورت .  4  

413 87 29 65 

    

 

شود ؟ .......................  8:  30عقربه ی بزرگ چند دقیقه حرکت کند تا ساعت .  5  

 

گسترده ی عدد های زیر را بنویس :  . 6  

                                                                                 .................. +  ...................... = .................. + .493  

                                                                                                               = .................... + .................560  

تاریخ : ................                         نام و نام خانوادگی : ........................                                                   

   6و 5هایریاضی دوم دبستان فصل 

 

 

 

 



ریال صدقه دهد چند ریال برایش باقی می ماند ؟ 573ریال داشت . اگر  800 زهرا.  7  

 

 

حاصل جمع و تفریق زیر را از طریق گسترده ) فرایندی ( به دست آورید ..  8  

                                               5 7 8                                                               0 3 4  

+ 2 4 5                                                          - 4 2 0                                                 

 

 

 

خوانده بود. در این کتاب داستان را  ازصفحه   261در هفته ی اولسینا  صفحه دارد . 208یک کتاب داستان  . 9

؟خوانده استنر را خواند . او چند صفحه از کتاب را صفحه ی دیگ 28 هم  هفته  

........... ........الف : ................................................  

 

...................................................ب : ..................  

.اربگذ  <=>در جای خالی علامت  .  10  

         7  +10  +010 +20  +050 +10  +3  +200                    6  +200 +500 +100  +10 +10  +4  +10  

 

 

 

  

          =20 – 80                04  +20                    =                            =100 – 900           200  +500 =  

                  

 

 
 


